
МЕТОДОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни – формування спеціаліста зі 

знанням основ наукових досліджень, методологічних засад наукової роботи, 

умінням збирати і опрацьовувати інформацію, розробляти методику наукових 

досліджень, аналізувати одержані результати та оформляти їх у вигляді 

наукового звіту. 

Основні завдання навчальної дисципліни: дати здобувачам вищої 

освіти глибокі теоретичні знання і практичні навики з питань методології і 

організації наукових досліджень.  

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 2. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

фахові: 

СК 1. Здатність аналізувати та контролювати безпечність та якість 

кормів і кормових засобів та живлення тварин.  

СК 2. Здатність розробляти, організовувати та здійснювати заходи з 

підвищення продуктивності тварин, контролю безпечності та якості продуктів 

їх переробки й ефективності її виробництва.  

СК 3. Здатність організовувати та контролювати виконання заходів 

спрямованих на покращення селекційно-племінної роботи у тваринництві.  

СК 4. Здатність моделювати та проектувати технологічні процеси 

виробництва і переробки продукції тваринного походження.  

СК 5. Здатність організовувати підприємницьку і фінансову діяльність 

та оцінювати економічну ефективність виробництва і переробки продукції 

тваринного походження.  

СК 6. Здатність практично управляти робочими або навчальними 

процесами у сфері виробництва і переробки продукції тваринного 

походження, які є складними, непередбачуваними та потребують нових 

стратегічних підходів.  

СК 7. Здатність створювати та застосовувати системи та способи 

переробки продукції тваринного походження.  

СК 8. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти 

у сфері технологій виробництва та переробки продукції тваринництва та з 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням технічних 

економічних, соціальних, правових та екологічних аспектів.  



СК 9. Здатність застосовувати сучасні методи та інструменти для 

дослідження технологій виробництва та переробки продукції тваринництва, а 

також забезпечення якості продукції. 

Програмні результати навчання: 

РН 3. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність 

з метою отримання нових знань та створення нових технологій та продуктів в 

сфері тваринництва та в ширших мультидисциплінарних контекстах.  

РН 4. Застосовувати сучасні математичні методи, інформаційні 

технології та спеціалізоване програмне забезпечення для досліджень і 

розробок у сфері технологій виробництва і переробки продуктів тваринництва. 

РН 6. Будувати та досліджувати моделі технологічних процесів 

виробництва і переробки продуктів тваринництва, оцінювати їх адекватність, 

визначати межі застосовності. 

 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Наука. Наукова діяльність в Україні. 

Тема 2. Технологія наукових досліджень. 

Тема 3. Методологія та методи наукових досліджень. 

Тема 4. Інформаційне забезпечення наукових досліджень. 

Тема 5. Оформлення, впровадження та оцінка результатів наукових 

досліджень. 

Тема 6. Методологія наукових досліджень в галузі технологій 

виробництва і переробки продукції тваринництва. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 90 годин.  

Кількість кредитів ЄКТС – 3,0 кредити. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


